新氏晚

创刊于1929年/ 飞入寻常百姓家

今天:晴,多云,最高20℃,最低12℃

明天:晴,多云,最高22℃,最低15℃

2019年11月 15 日 星期五 农历己亥年十月十九 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21089 期 上海报业集团主管主办•新民晚报社出版

习近平就当前香港局势表明严正立场

止暴制乱、恢复秩序 是香港当前最紧迫任务

中国政府"三个决心"坚定不移

习近平出席金砖国家领导人第十一次会晤并发表重要讲话,强调 要倡导并践行多边主义,深入推进金砖国家新工业革命伙伴关系

为人民谋幸福 为世界谋发展

没有哪个国家天生独领风骚,也没有哪种模 式注定高人一等。全球化时代,不应该是一部分 人反对另一部分人,而应该是所有人造福所有

人。要弘扬多边主义,其核心要义是,国际上的事 应该由大家商量着办,不能由一国或少数几个国 家说了算。

>>>详见新民网(www.xinmin.cn)



■ 保洁人员用夹子清理南京路步行街上的落叶 烟头等

本报记者 周馨 摄

晨曦中,香港市民自发上街清障

晨曦中,香港市民自发上街清 理路障。这是今天凌晨, 遍布在西湾 河地铁站周边,以及九龙、新界一些 地方的自发行动。从上午6时30分 起,这些地方陆陆续续就有人来了。

他们自带手套和一些简单的清 理设备,即使妇女,也有人一次搬三 块砖头,只为了尽快清理掉路障。也 有人排成队,互相传递砖头,以期能 有序地、尽快地让道路畅诵。"快点 呀。多谢啦!"这样短促的对话不绝

于耳。有些市民互相并不认识,在清 理现场却马上就配合默契起来。"要 个帮手!""好,马上就来。"7时之后, 九龙亚皆老街与弥敦道的路口一段 路终于清畅。此时在附近守护的三 辆警车通过。清障市民沿路鼓掌,并 纷纷撑警道:"多谢多谢,多谢警 察。"警察也通过警车上的喇叭回 谢:"多谢多谢!"

记者注意到,此次清理路障的 行动,是从昨天深夜开始,一些香港

市民自愿发起的。"兄弟姐妹、出来 帮手。"在一个130人的微信群中,昨 晚11时30分左右,有一位四十多岁 的中年男群友连发三条这样的信 息,并通知了群主以后,到凌晨1时 22分还有人报名参加。群主曾提醒 参加的朋友:"有时间前往的朋友, 请自行风险评估。"但前往的人中有 人表示,自己之所以自愿前往,是看 到14日就有人在那里清障, 但人数 较少。"对于暴徒的恶劣行径,市民 深恶痛绝。但一时间又不敢贸然上 街清理。并且像我一样自发上街清 理,人数少,不仅感到有危险,清理 速度也很慢。"中年男群友说,"现在 通过在微信群中发起清障,趁着上 班早高峰到来以前让这几条道路尽 可能畅通,我想,更广大的市民是能 感受到我们奉献的爱心与温暖的。 这就是我们沉默的大多数的行动!"

> 新民晚报香港报道组 (本报香港今日电)

中外交融 天下艺家



【编者按】

中国国际进口博览会甫一落 幕,全球文化在上海的激荡交融,持 续回响中国上海国际艺术节。一个 月来,往来上海演艺大世界、文化大 码头的中外艺术家、观众、游客在这 里,因艺术交融,成为一家。

艺术节后天将落幕,今起,本报 推出艺术节总结"天下艺家"系列,以 "舞台""梯台""看台""后台""平台" 等五篇, 回眸国际一流高品质节目、 因艺术节扶青计划而脱颖的青年群 体、与观众"零距离"的艺术天空活 动、为保障艺术节顺畅举行的幕后工 作者,艺术节努力搭建的平台,正在 让更多不同国家、不同肤色的人,携 手奏响人类命运共同体的新乐章

>>>详见第 15 版·文体新闻



秋风起,去哪打卡 "落叶大道"?

申城落叶景观道 今年新增十五条

>>>详见第 5 版 · 上海新闻

国足昨晚败北 里皮当即辞职

输了不能输的球 撂了早想撂的担

>>>详见第 17 版·文体新闻